
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SMAN 13 TANGERANG 

KELAS/SEMESTER : X/GANJIL  

TEMA   : TEKS KHUSUS DALAM BENTUK PEMBERITAHUAN 

(ANNOUNCEMENT) 

SUB TEMA   : ANNOUNCEMENT AT SCHOOL 

PEMBELAJARAN KE : 1 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT  

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran 

Discovery Learning , peserta didik dapat: 

 Menganalisis Fungsi Social, Struktur Teks dan Unsur Kebahasaan dari teks 

pemberitahuan (announcement), sesuai dengan konteks penggunaannya, 

 Menyatakan Fungsi Social, Struktur Teks dan  Unsur kebahasaan 

dan struktur teks dari sebuah teks pemberitahuan (announcement), 

sesuai dengan konteks penggunaannya dengan percaya diri dan 

bertanggung jawab. 

 Membuat teks pengumuman sederhana secara tertulis untuk teman 

atau kelas. 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KegiatanPembelajaran AlokasiWaktu 

Pendahuluan 

1. Mengucapkan salam 

1 menit 



2. Guru meminta salah satu peserta didik memimpin 

doa 

3. Guru mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan serta mengecek kehadiran peserta 

didik sebagai sikap disiplin. 

4. Guru melakukan apersepsi dan motivasi dengan 

mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan 

materi sebelumnya. 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Kegiatan Inti 

1. Stimulus 

 

 Guru membagi kelas menjadi 5 kelompok dan setiap 

kelompok diberikan LKPD 

 Guru meminta peserta didik mengamati, membaca 

dan mempelajari LKPD tentang  “pemberitahuan”  

 Guru memberikan beberapa pertanyaan tertulis 

tentang “Pemberitahuan” di LKPD 

  

2. Problem statement/Mengidentifikasi Masalah 

 Guru meminta peserta didik untuk 

mengidentifikasi ungkapan dan kosa kata  yang 

lazim digunakan pada teks 

pemberitahuan/pengumuman 

 Guru meminta peserta didik mengidentifikasi jenis 

pengumuman yang ada di LKPD 

 Peserta didik mencari jawaban atas pertanyaan 

tentang “Pemberitahuan” 

 

 

3. Mengumpulkan Data 

 

 Peserta didik menemukan dan mengumpulkan 

ungkapan dan kosa kata yang lazim digunakan 

pada teks pemberitahuan 

8 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Peserta didik mengumpulkan informasi yang 

relevan untuk menjawab pertanyaan yang berkaitan 

dengan materi  

 Peserta didik menemukan generic struktur dan 

unsur kebahasaan yang digunakan pada 

pengumuman 

 Peserta didik bisa juga mencari sumber belajar dari 

internet,BSE,dan membuka portal rumah belajar.  

 

4. Mengolah Data 

 

 Secara berkelompok peserta didik mendiskusikan 

ungkapan dan kosa kata yang digunakan pada teks 

pemberitahuan 

 Secara berkelompok peserta didik merumuskan 

tujuan teks, struktur teks dan unsur kebahasaan dari 

teks pemberitahuan 

 Peserta didik saling bertukar pikiran dengan 

kelompok lain 

 Peserta didik bisa juga mencari sumber belajar dari 

internet,BSE,dan membuka portal rumah belajar.  

 

5. Pembuktian 

 Secara berkelompok peserta didik 

mempresentasikan hasil diskusinya dan guru 

mengambil penilaian sikap yakni : disiplin ,percaya 

diri dan bertanggung jawab. 

 Guru meminta kelompok lain untuk menanggapi 

diskusi kelompok lain 

 

6. Kesimpulan 

 

 Guru bersama peserta didik memberi kesimpulan 

materi pemberitahuan 

 Guru memberikan penjelasan tentang fungsi social, 

generic structure dan unsur  kebahasaan dari teks 

pemberitahuan atau penumuman 

 

 

 

 

 

 

 



Penutup:  

1. Guru merefleksikan materi dengan kehidupan 

sehari-hari 

2. Guru menyampaikan rencana kegiatan 

pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

3. Guru mengakhiri pertemuan dengan menyampaikan 

ucapan terima kasih atas aktifitas hari ini  

4. Guru meminta salah satu peserta didik memimpin 

doa 

5. Guru mengucapkan salam  

1 menit 

 

 

3. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

A. Penilaian 

 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

1. Tanggungjawab 

mengerjakan tugas 

2. Keaktifan siswa 

mengikuti pembelajaran. 

3. Disiplin mengikuti 

pelajaran 

Hasil tugas tes 

tertulis    

Hasil unjuk kerja 

 

Mengetahui      Tangerang, 1 Januari 2022 

 Kepala Sekolah     Guru Mapel 

 

 

Dra.Elis Suaidah, M.Pd    Yulianin Nahari, M.Pd 

         Nip. 196508061987032012    Nip. 197307142006042006 

 



 

 

 

 

 

 

EVALUASI MATERI ANNOUNCEMENT 

 

SCHOOL ANNOUNCEMENT 

To : All students 

We would like to inform you, that we would be having the school holiday from 

Thursday 8th to Saturday 10th August 2015. 

During the holiday, our school has already made plans! We want to go camping in 

the Highlands to a place called Aviemore. It’s an outdoor centre where you can 

learn to climb, canoe and fish and do all sorts of exciting things. 

Of course, we have to take you to Edinburgh Castle and the Festival too. Don’t 

worry; you aren’t going to be bored! The school pays for all students, so you are 

free of charge. 

Don’t forget to take your changing clothes with you. it may be wet. For those who 

want to go, please meet Mr. Ananta at the teacher’s office. 

Sincerely Yours 

Principal 

Answer the following questions! 

1. What does the text tell you about? 

2. What does the school offer during holiday? 

3. How can the students spend their time during go camping? 

4. What should the students prepare during go camping? 

5. Who held the program? 

 



Keys: 

1. School announcement about holiday 

2. go camping in the Highlands to a place called Aviemore. 

3. learn to climb, canoe and fish and do all sorts of exciting things. 

4. to take your changing clothes 

5. school 

 

 

RUBRIK PENSKORAN 

Benar = 20 NILAI = Jumlah Benar x 20 
Salah = 0 Maksimal = 100 

 

 

 


